

葛优 章子怡 浅野忠信 杜淳 钟欣潼 倪大红 赵宝刚 袁泉 闫妮 韩庚 霍思燕 杜江 王传君 吕行 鍾漢良 馬曉偉

新片抢鲜



《罗曼蒂克消亡史》今日上映

剧情复杂,观影需要动脑筋

□据《羊城晚报》

电影《罗曼蒂克消亡史》今日上映。日前,片方在北京举行首映礼,除了浅野忠信,其他主创人员悉数亮相。

在首映礼上,葛优和章子怡成为全场焦点。片中,章子怡饰演不甘寂寞的交际花“小六”,与葛优饰演的黑帮老大“陆先生”有不少对手戏。出演该片是二人继《夜宴》之后的再度合作,葛优称:“我和子怡在这部片中不是有点儿暧昧,而是相当暧昧。”

“小六”在片中对“陆先生”说“你带我跑了吧”,这句台词让章子怡感慨良多:“女孩子不会轻易对一个人说出这句话,一定是有着特别的感情和冲动才会这么讲的。实话实说,这样浪漫的话,我在自己的真实人生中说过,所以我特别懂这种感受。”

章子怡还表示,和葛优的对手戏她还没演过瘾,希望将来能在电影中“和葛大爷耍贫嘴”。葛优当场笑答:“肯定有

机会。”

影片在宣传初期就贴出“最精彩群戏”的标签,葛优直言看这部影片要“费点儿脑子”。在导演程耳看来,这部电影就是“那个年代的众生相”,“人物可能跟历史上的某个人物偶尔有对应,但整体来说这个故事是虚构的,观众可以任意解读”。

葛优是该片的核心人物,也是唯一很少讲上海话的角色。程耳表示:“葛优的嗓音和口音太深入人心,改掉会很奇怪。片中让他用上海话说了一些短句,既显得生动,又不会让观众觉得这个人不是葛优。”

袁泉在片中饰演外表光鲜的电影演员,惨遭吕行饰演的丈夫抛弃。“袁泉跟吕行的故事,就是本片片名的字面意思,一段爱情是怎么从有到无的。”程耳说,“片中埋了很多梗,这部电影适合看3遍以上。我们还会出版一部小说,里面有7个故事。看完小说之后,观众会发现后面还有很长的故事,最终罗曼蒂克还是会消亡的。”

麻辣快评

开好头 闯新路

□范丽

网剧《明星志愿》今日开播,能获得观众的认可吗?虽然现在下结论尚早,但笔者认为,《明星志愿》中有许多新鲜元素,把这些元素运用好了,这部网剧是不会让人失望的。

众所周知,把游戏改编成剧本是一件很冒险的事情,因为玩家对游戏情境有很强的依赖性以及思维定式,将其引入网剧中,如果制作方没有足够的能耐,很可能出力不讨好。也许是出于这样的原因,改编自同名游戏的《明星志愿》铆足了劲儿,试图打造一部令人耳目一新的网剧,以赢得大家的青睐。

既不脱离游戏中的人物设定和故事情节,又不照搬这些内容,创新性地将歌舞融入网剧中,加入娱乐圈契约恋爱情节,再加上都市灵异元素、跨时空交错元素等,《明星志愿》这盘“乱炖”也许有些嚼头。

目前,网剧林林总总,观众目不暇接,想出类拔萃不是易事。《明星志愿》用不少新鲜元素开了头,希望它能就此闯出一条新路。

纪录片《生门》今日上映 剧情感人,观影需要带纸巾

□据《新快报》

由陈为军执导的大型纪录片《生门》今日登陆全国院线。日前,影片在广州举办了点映活动。该片记录了4个家庭迎接新生命的故事,没有煽情、编篡且直面生命本身的真实镜头感动了点映现场所有观众,不少人湿了眼眶。该片虽然是用纪实手法拍摄的,但剧情张力以及展现的人性挣扎获得了观众的一致赞许。当天,点映现场举办了“先观影后买票”的活动,观影后,观众纷纷主动补上票款。

新生命的降临是每个家庭的大事,《生门》聚焦的正是每个家庭都会面临的生育问题。在产科病房里,每天都有形形色色的故事上演:5万元能救一大两小三条人命,但借钱、贷款、抵押房产都那么艰难,手里只有5000元的准父亲一筹莫展地流下了男儿泪;33岁的产妇夏锦菊在生产过程中大出血,心脏两次停跳,换血1万多毫升,产科主任李家福以“生死时速”在鬼门关前将她救下;年轻妈妈李双双腹中的胎儿被当地优生科判断要引产,但面对一条小生命,医生和家属完全做不到心如铁石,在救与不救间艰难徘徊,一场“内心的审判”令所有人痛苦不堪。

影片真实记录了4位孕妇诞下新生命的过程,一个个触目惊心的画面令观众始终提着一颗心。在紧张之余,镜头也没有漏掉产房里的人间温情,医患之间带有幽默感的交流、手术成功后医生露出腼腆的微笑,这些瞬间都被真实拍摄下来,质朴得令人感动。

《生门》是首部登上院线的反映国人生育问题的纪录片。

相关链接

《我在故宫修文物》今日上映

由萧寒执导的电影《我在故宫修文物》今日上映。日前,该片在北京举办了首映礼,导演萧寒,故宫“六大网红”——文物修复师王津、屈峰、元昊楠、纪东歌、闵俊嵘、高飞等出席。

此前,该片的同名纪录片火爆荧屏及网络,萧寒表示:“如果说电视版的知识性、趣味性较强,那么电影版就有如一首情感充沛的散文诗。”

据介绍,剪辑师把原先100个小时的素材重新拼接,补上了重拍的镜头,去掉了电视版的男声旁白。电影故事依旧是钟表、木器、漆器、书画、青铜、陶瓷等几个修复组里的人、事、物。

THIS IS LIFE 生门

▶《生门》海报

导演:陈为军

罗曼蒂克消亡史

the wasted times
a shuang or film

12.21
長風破浪

《罗曼蒂克消亡史》海报